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Шановний Юрію Євгенійовичу!

Національний банк України (далі – Національний банк) розглянув Ваш запит на 

інформацію1 стосовно надання повідомлень про зміни керівників нині діючих відділень 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ОТП БАНК” (далі – АТ “ОТП БАНК”) в м. Одеса за друге 

півріччя 2023-2024 років, та повідомляє таке.
Функції Національного банку України (далі – Національний банк) визначені статтями 6 

та 7 Закону України “Про Національний банк України”, серед яких, зокрема є ведення 

Державного реєстру банків, який містить визначені Національним банком відомості про банки 

та їх відокремлені підрозділи.
Згідно зі статтею 23 Закону України “Про банки та банківську діяльність” Національний 

банк включає відомості про відокремлені підрозділи банку та про зміни в їх діяльності до 

Державного реєстру банків на підставі повідомлення банку. Вимоги до повідомлення банку 

про відкриття відокремленого підрозділу та про зміни в діяльності відокремленого підрозділу, 
порядок включення відомостей про відокремлені підрозділи банку та зміни в їх діяльності до 

Державного реєстру банків визначаються нормативно-правовими актами Національного 

банку, зокрема Положенням про ліцензування2.

Звертаємо увагу, що Постановою Правління Національного банку від 02.05.2024 № 54 

“Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України” (далі 
– Постанова № 54) були затверджені зміни до Положення про ліцензування, зокрема щодо 

порядку повідомлення банку про відкриття/зміни в діяльності відокремлених підрозділів 

банку, які набрали чинність з 04.08.2024, та впроваджено новий формат надання відповідних 

повідомлень.

Так, відповідно до норм пункту 435 глави 54 розділу VIII Положення про ліцензування, 
у редакції що діяла до 04.08.2024, банк у разі внесення змін до інформації та документів, які 
подавались згідно з пунктом 430 глави 54 розділу VIII Положення про ліцензування, зокрема, 

1 Запит від 31.10.2024, зареєстрований у Національному банку 31.10.2024 за № ЗП/900/1932. 
2 Положення про ліцензування банків, затверджене постановою Правління Національного банку від 22.12.2018 

№ 149 (зі змінами) (далі - Положення про ліцензування).
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у разі зміни керівника відділення, подавав до Національного банку повідомлення про зміни в 

діяльності відокремленого підрозділу за формою, затвердженою розпорядчим актом 

Національного банку [Повідомлення про зміни в діяльності відокремленого підрозділу згідно 

з додатком 13 до наказу Національного банку від 28.12.2018 № 1241-но, у редакції що діяла до 

04.08.2024 (далі – повідомлення у форматі docx)].

З 04.08.2024 відповідно пункту 435 глави 54 розділу VIII Положення про ліцензування 

(у редакції Постанови № 54) банк у разі внесення змін до інформації щодо відокремленого 

підрозділу, у тому числі у разі зміни керівника відділення, не пізніше 10 днів із дня внесення 

таких змін подає до Національного банку засобами автоматизованої інформаційної система 

ведення Державного реєстру банків (далі – АІС ДРБ) повідомлення банку про відкриття/зміни 

в діяльності відокремленого підрозділу банку на території України у формі структурованого 

набору даних (інформації), сформованих засобами АІС ДРБ (далі – електронне повідомлення 

АІС ДРБ), яке має містити набір даних відповідного типу повідомлення.
Разом з тим, відповідно до пункту 4351 глави 54 розділу VIII Положення про 

ліцензування банк має право не повідомляти Національний банк про зміни в діяльності 
відокремленого підрозділу в разі покладання виконання обов’язків керівника/головного 

бухгалтера відокремленого підрозділу на іншу особу на час тимчасової відсутності 
керівника/головного бухгалтера до одного місяця.

Перелік і опис складу (елементів) наборів даних електронних повідомлень 

затверджуються розпорядчим актом Національного банку та розміщуються на сторінці3 
офіційного Інтернет-представництва Національного банку [Електронні повідомлення про 

відкриття/зміни в діяльності відокремленого підрозділу банку на території України згідно з 
додатком 16 до наказу Національного банку від 28.12.2018 № 1241-но (зі змінами)] (пункт 311 

глави 2 розділу I Положення про ліцензування).

Повідомляємо, що у період з 01.07.2023 по 31.10.20244 (друге півріччя 2023-2024 років) 
АТ “ОТП БАНК” подав до Національного банку такі повідомлення про зміни керівників 

відділень АТ “ОТП БАНК”, внесених станом на дату цього листа до Державного реєстру 

банків (нині діючих), з місцезнаходженням у м. Одеса:
електронне повідомлення АІС ДРБ від 09.09.2024 за типом “Звільнення/ переведення 

тощо керівника” для Відділення “Варненське” АТ “ОТП БАНК” в м. Одеса;
електронне повідомлення АІС ДРБ від 09.09.2024  за типом “Призначення керівника” для 

Відділення “Варненське” АТ “ОТП БАНК” в м. Одеса.
Ураховуючи вищевикладене, надаємо інформацію (дані) вищевказаних електронних 

повідомлень АТ “ОТП БАНК”, з урахуванням положень частини восьмої статті 6 Закону 

України “Про доступ до публічної інформації”, у додатку до цього листа. 

Додаток:  файл “Інформація_повідомлення.xlsx”.

З повагою
Директор Департаменту ліцензування Дар’я СОФІНА

Рінгіс Надія 

 +38 044 521-89-18

3 https://bank.gov.ua/ua/supervision/registration/licbank-form
4 Дата запиту.
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